



رفسنجانی‌ها می‌روند، شهر بابکی‌ها می‌آیند؟

مهندسی معکوس مسی‌ها در لیگ برتر

گزارش یک

اکبر منتشلو خبرنگار

فوتبال کشورمان با حضور تیم‌های فوتبال صنایع مس عیجن شده است. سال‌های زیادی لیگ برتر فوتبال کشورمان با مس کرمان خورفته بود و حتی بازیکنانی از این تیم به تیم ملی کشورمان راه یافتند و قدمت مس کرمان در لیگ برتر با تعداد زیادی از تیم‌های حال حاضر لیگ برتر می‌تواند برابری کند. اما حالا از این تیم خبری نیست و حتی این تیم در لیگ دسته اول فوتبال هم جایگاه خوبی ندارد. از طرف دیگر مس رفسنجان چند فصلی است که توانسته خودش را به لیگ برتر تحمیل کند و اتفاقاً فصل گذشته توانست جایگاه خوبی را از آن خود کند. اما در این فصل از رقابت‌ها مس رفسنجان هم اصلاً وضعیت خوبی ندارد و در پایان نیم‌فصل اول رقابت‌ها، با وجود تغییرات زیاد، قرع‌نشین است و برعکس

سایر تیم‌ها در جدول رده‌بندی که فاصله امتیازی خیلی کمی با همدیگر دارند، مس رفسنجان با ۸ امتیاز و اختلاف ۵ امتیازی از رده پانزدهم، در رده شانزدهم ایستاده است. حداقل روی کاغذ مس رفسنجان خیلی امیدوی به ادامه حضور در لیگ برتر ندارد و حتی در صورت عملکرد خوب در نیم‌فصل دوم هم به نظر می‌رسد که می‌توان این تیم را یکی از تیم‌های سقوط کرده به حساب آورد.

این وضعیت در حالی رخ می‌دهد که با خروج احتمالی مس رفسنجان از جمع لیگ برتر، مس کرمان به حضور نخواهد داشت. اما با نگاهی به جدول رده‌بندی لیگ دسته اول فوتبال کشورمان پی می‌بریم که مس رفسنجان یکی از گزینه‌های اصلی سقوط در لیگ برتر کشورمان به شمار می‌رود، مس شهر بابکی با نتایج بسیار خوبی که در لیگ دسته اول کسب کرده، حالا یکی از گزینه‌های صعود



به لیگ برتر است. مس شهر بابکی با ۲۰ امتیاز از ۱۷ بازی در جایگاه دوم جدول رده‌بندی لیگ دسته اول فوتبال کشورمان ایستاده و اتفاقاً از هر نظر وضعیت خوبی برای صعود دارد. این تیم در هفته

هفدهم رقابت‌ها مقابل نفت و گاز گچساران به تساوی رضایت داد در صورتی که می‌توانست در این بازی اول فوتبال کشورمان ایستاده و امتیاز را کسب می‌کرد، فاصله خوبی از سایر مدعیان می‌گرفت.

اما به هر حال مس شهر بابکی نشان داده که می‌تواند جایگزین مس رفسنجان در بالاترین سطح فوتبال کشورمان باشد. البته این دو اتفاق (گزینه بودن مس رفسنجان برای سقوط و مس

شهر بابکی برای صعود) در حالی رخ داده که تیم‌های مس کرمان با ۲۲ امتیاز در رده هشتم جدول رده‌بندی و مس سونگون با ۹ امتیاز در رده هفدهم به کارشان در فوتبال ادامه می‌دهند.

خبر

سیرجانی‌ها به فکر نیروی تازه

مهدی تارتار در تعطیلات پیش رو قصد دارد تیمش را به طور اساسی برای نیم فصل دوم رقابت‌ها آماده کند. این سرمربی در همین چند روز گذشته محمدرضا عباسی و ژرژمی ابونت را برای نیم جذب کرده و آنها را در بازی تدارکاتی مقابل نساجی نیز به میدان فرستاد. در همین راستا تارتار از بازیکنان جوان نیز غافل نبوده و در بازی‌های اخیر این تیم چند بازیکن جوان نیز به کار گرفته شده‌اند. هر چند گل‌گهر در نیم فصل اول پتانسیل خوبی از خودش نشان داد، اما سیرجانی‌ها همچنان به دنبال تقویت تیمشان هستند. چند روز دیگر فرصت باقی مانده و سرمربی گل‌گهر سیرجان همچنان جذب بازیکنان موردنظرش را دنبال می‌کند. به نظر می‌رسد با شروع نیم فصل دوم با تیمی متفاوت از سیرجان روبه‌رو شویم و گل‌گهر بتواند نتایج بهتری را کسب کند. هر چند ممکن است این تغییرات روی عملکرد گل‌گهر در هفته‌های نخست تأثیر منفی نیز داشته باشد.

حقیقی در لیست مازاد صنعت نفت

علیرضا حقیقی دروازه‌بان سابق تیم ملی که نتوانست روزهای موفقی را در تیم صنعت نفت آبادان تجربه کند، حالا جایی در لیست نیم‌فصل دوم سیروس پورموسوی ندارد. یوسف موسوی مدیرعامل باشگاه با تأیید این خبر می‌گوید: «حقیقی در لیست خروج ما قرار دارد و باید با او مذاکره کنیم. رضا بلیوند، حسین دریکوند، امیرعلیدادی و چند بازیکن دیگر نیز از جمع ما جدا می‌شوند. با برخی بازیکنان هم برای پیوستن به صنعت نفت مذاکره کرده‌ایم.»

شاگرد تارتار در ذوب‌آهن

تیم فوتبال ذوب‌آهن که در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل به دنبال تقویت خود است، در نخستین گام برای جذب بازیکن جدید، با علیرضا کاظمی به توافق دست پیدا کرد و با این بازیکن قرارداد بست. کاظمی در یک فصل نیم‌فصل اول به دلیل مصدومیت دور از ترکیب گل‌گهر بود و حالا پس از رفع مصدومیت با نظر قاسم جدادی‌فر به اصفهان آمده است تا نخستین خرید ذوبی‌ها در نقل‌وانتقالات زمستانی لقب بگیرد.

ترابی جایی نمی‌رود

دور شدن تراکتور از صدر جدول و اتفاقاتی که در این تیم رخ داد، باعث شد تا شایعاتی درباره برخی بازیکنان این تیم به وجود بیاید. از جمله بحث جدایی مهدی ترابی و برخی دیگر از بازیکنان، که به نظر می‌رسد بسیاری از این اتفاقات در جهت ایجاد حاشیه برای این تیم به وجود می‌آید و تراکتور همچنان به حضور پر قدرت خودش در این رقابت‌ها ادامه خواهد داد. از جمله مسئولان این باشگاه جدایی برخی بازیکنان را شایعه خوانده‌اند و اعلام کردند که بازیکنی از این تیم بدون نظر سرمربی و کادرفنی جدا نخواهد شد. با این وجود همچنان شایعاتی درباره تراکتور وجود دارد که نشان می‌دهد اتفاقات روزهای اخیر باعث به وجود آمدن این شایعات است.

آذرباد: فاصله تیم‌ها بسیار به هم نزدیک است

محسن آذرباد درباره عملکرد پیکان در نیم‌فصل اول و اینکه آنها در ۱۵ بازی فقط ۱۵ امتیاز گرفتند، انظور حرف می‌زند: «عملکرد تیم ما از لحاظ کسب امتیاز چندان خوب نبود، ولی این را هم باید در نظر گرفت که در جدول، فاصله امتیازی تیم‌ها نزدیک است و اکثر تیم‌ها در این ۱۵ هفته امتیاز از دست دادند. ما هم تیم جوانی داریم و همین موضوع باعث شد تا در چند بازی مهم، روی بی‌تجربگی امتیازهای حساسی را از دست بدهیم. این شایستگی را داشتیم که بیشتر امتیاز بگیریم و امیدوارم در نیم‌فصل دوم، نتایج بهتری بگیریم و خودمان را در جدول بالا بکشیم. مهم

سپاهان بازم دروازه‌بان می‌خرد

سپاهان با پایان بیست و چهارمین دوره لیگ برتر، خیلی زود اقدام به جذب دو دروازه‌بان بزرگ فوتبال کشورمان کرد و اخباری و حسینی راهی اصفهان شدند. این در حالی بود که این تیم دروازه‌بان جوان دیگری هم داشت. با وجود این حالا با مصدومیتی که برای اخباری پیش آمده و زانوسی این دروازه‌بان جراحی شده است، حتی با وجود حسینی، محرم نویدکیا خواستار جذب دروازه‌بان دیگری شده و نام چند دروازه‌بان را نیز به باشگاه داده است اما به نظر می‌رسد جذب دروازه‌بان کار سختی برای سپاهانی‌ها باشد و شاید مجبور به جذب دروازه‌بان خارجی شوند.

۱۲ پیکان

شماره پیراهن	نام بازیکن	تعداد بازی	گل	دقایق بازی	پاس کل	اشتراک	اعراج
۱۱	فرید امیری	۱۵	۱۱	۱۳۳۶	۱	۲	۰
۹	فرزاد امامعلی	۱۵	۶	۱۲۷۱	۲	۲	۰
۸۰	امشیرین صادقی	۱۳	۵	۹۹۹	۱	۳	۰
۱۴	شاهین توکلی	۱۱	۱۰	۹۷۹	۱	۳	۰
۱۰	سجاد جعفری	۱۲	۹	۹۶۷	۱	۰	۰
۱۲	میثم تیموری	۱۲	۸	۹۱۳	۰	۳	۰
۶	منصور باقری	۱۴	۴	۹۰۸	۱	۱	۰
۱	احمد گوهری	۱۰	۱۰	۹۰۰	۱۳*	۰	۰
۵	میلااد باقری	۹	۱۲	۸۷۶	۰	۲	۱
۲۳	محسن آذرباد	۲	۱۱	۸۴۳	۲	۲	۰
۲۸	نیما انظاری	۱	۱۱	۷۷۰	۰	۳	۰
۸	مهدی نجفی	۱۳	۲	۶۳۰	۱	۳	۰
۲۷	محمدعلی فرامرزی	۸	۳	۴۷۱	۰	۰	۰
۲۲	عرفان اسفندیاری	۵	۵	۳۵۰	۳*	۱	۰
۹۰	کسری طاهری	۵	۴	۳۴۵	۲	۲	۰
۸۱	امید فهمی	۱۳	۱	۳۸۴	۰	۲	۰
۷۷	عرفان جمشیدی	۱۰	۰	۳۶۸	۰	۰	۰
۷	مرتضی تیریزی	۹	۰	۳۲۱	۰	۱	۰
۱۸	امیرعلی مددی‌زاده	۷	۱	۱۸۷	۰	۱	۰
۹۹	علیرضا خدادادی	۴	۰	۱۵۶	۱	۰	۰
۷۰	ایلیا کریمی	۵	۰	۱۳۵	۰	۰	۰
۴	بهزاد سلامی	۳	۳	۱۰۶	۱	۰	۰
۲	امیرحسین غلامی	۱	۱	۹۰	۰	۰	۰
۷۹	محمدجواد رفیعی	۲	۰	۴۷	۰	۰	۰
۱۶	امیررضا فیضی	۳	۰	۲۱	۰	۰	۰
۹۸	محمد پورمحمدی	۲	۰	۹	۰	۰	۰
۳	صابر بردانی	۱	۰	۸	۰	۰	۰
۶۶	علی اصغر صادقی	۱	۰	۵	۰	۱	۰

علامت(*) نشان دهنده تعداد گل‌های دریافتی است.

بیان بازی‌های داخل و خارج خانه	جمع امتیاز: ۱۵
بازی‌ها	بازی
بازی‌های خانگی	۷
بازی‌های خارج از خانه	۸

فراوانی گل‌ها						
دقایق	۰-۱۵	۱۶-۳۰	۳۱-۴۵	۴۶-۶۰	۶۱-۷۵	۷۶-۹۰
گل زده	۲	۵	۳	۱	۱	۰
گل خورده	۲	۱	۲	۲	۴	۳

داوران بازی‌های خانگی							
بازی	مید	مسواوی	بخت	زده	خورد	تفاضل	امتیاز
۷	۴	۱	۲	۴	۵	۱	۷
۸	۲	۲	۴	۷	۱۰	-۳	۸

کمک داوران بازی‌های خانگی
طوسی، طاهرخانی، پناهی، قاسمی، سخندان، ممینی، عطایی، احمدی، ایلدروم، ایرانبور، داودزاده، نادری، هاشمی نسب، حیدری

تعداد گل‌ها در دقایق اضافی	
تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه اول	۰
تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه دوم	۰
تعداد گل‌های خورده در دقایق اضافی نیمه اول	۱
تعداد گل‌های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم	۱

نحوه بیشترین گل‌های زده: ارسال از سمت راست: ۰
نحوه بیشترین گل‌های خورده: پاس در عمق: ۶

۱۱ استقلال خوزستان

بررسی عملکرد تیم‌ها در نیم فصل لیگ بیست و پنجم تکاپوی خلیفه اصل و دقیقی برای بقا

پارگی رباط پدید
کسری طاهری به عنوان مهاجم جوان و پدیده پیکانی در حالی که این تیم روزهای خوبی را سپری می‌کرد، با مصدومیت و پارگی رباط صلیبی روبه‌رو شد و از روزی که طاهری مصدوم شد، پیکان هم نتوانست نتایج خوبی را کسب کند.

پیکانی‌ها زود خسته می‌شوند
پیکانی‌ها در نیمه دوم بازی‌ها خیلی ضعیف عمل کرده‌اند. آنها در نیمه دوم بازی‌ها فقط دو گل به ثمر رسانده‌اند و این در حالی است که آنها هیچ گلی را در ۱۵ دقیقه آخر بازی‌ها وارد دروازه حریفان نکرده‌اند.

دروازه متزلزل پیکانی‌ها در نیمه دوم
شاگردان سعید دقیقی با وجود عملکرد نسبتاً خوب در دفاع و دروازه، در نیمه‌های دوم نتوانستند این عملکرد را حفظ کنند و از ۱۵ گلی که در طول ۱۵ هفته گذشته وارد دروازه آنها شده است، ۹ گل در نیمه دوم وارد دروازه پیکانی‌ها شده است.

بدون بازیکن خارجی
پیکان هم در بیست و پنجمین دوره لیگ برتر از هیچ بازیکن خارجی استفاده نکرده و با بازیکنان داخلی توانست جایگاه دوازدهم را به خودش اختصاص دهد. پیکانی‌ها حسابی از بازیکنان جوان بهره گرفتند.

امید به جام حذفی
پیکانی‌ها در رقابت‌های جام حذفی قرعه خوبی داشتند و با خوش شانس‌ی مواجهه شدند. آنها در اولین بازی به مصاف شهرداری نوشهر رفتند و این تیم را با یک گل شکست دادند. در دومین بازی شاگردان دقیقی روبه‌روی نفت و گاز گچساران به میدان رفتند و این تیم را هم با یک گل شکست دادند تا فعلاً امیدی در جام حذفی داشته باشند.

یک مصدوم، مؤثرترین
کسری طاهری با وجود مصدومیت در هفته هفتم رقابت‌ها همچنان بهترین بازیکن پیکان در ۱۵ هفته گذشته بوده است. این بازیکن ۵ گل برای تیمش به ثمر رساند و دو پاس گل هم در کارنامه این بازیکن وجود دارد.



جعفر بزرگ خبرنگار

هشت هفته خیلی بد
استقلال خوزستان با هدایت امیر خلیفه‌اصل برعکس هفته‌های نخست بازی‌ها، از هفته هفتم تا چهاردهم روزهای بسیار بدی را سپری کرد. این تیم از ۸ بازی شش باخت و دو مساوی کسب کرد و همین نتایج استقلال خوزستان را حسابی در جدول رده‌بندی پایین کشید.

مؤثرترین بازیکن، حجت احمدی
در بین بازیکنان استقلال خوزستان که همگی از بازیکنان داخلی بودند، حجت احمدی توانست بهترین عملکرد را ارائه دهد. این بازیکن که در اکثر بازی‌ها حضور داشت، توانست با به ثمر رساندن سه گل و دادن سه پاس گل بهترین عملکرد را داشته باشد و مؤثرترین بازیکن آبی‌های خوزستان بود.

خوب شروع نمی‌کردند
شاگردان خلیفه‌اصل در بیشتر بازی‌ها نتوانستند شروع خوبی داشته باشند و نیمه اول بازی‌ها را به حریفان واگذار کردند. آنها دو برابر نیمه دوم بازی‌ها، در نیمه اول گل دریافت کردند و این نشان می‌دهد نیمه‌های اول خوبی نداشتند.

ترس اهوازی‌ها در بیرون از خانه
آبی‌های خوزستان بازی‌های بیرون از خانه را بسیار ضعیف سپری کردند و در برابر حریفان با ترس وارد زمین شدند. آنها از ۷ بازی خانگی فقط ۵ امتیاز کسب کردند و ۳۰ امتیاز را از دست دادند. آنها حتی بیرون از خانه در کل خوردن هم زکورد زدند و گل‌های بیشتری را بیرون از خانه دریافت کردند.

۱۱ استقلال خوزستان

شماره پیراهن	نام بازیکن	تعداد بازی	گل	دقایق بازی	پاس کل	اشتراک	اعراج
۷۷	محمد مهدی احمدی	۱۵	۱۳	۱۳۳۴	۰	۳	۰
۶۶	محمدرضا مهدی‌زاده	۱۴	۱۴	۱۲۶۰	۱	۴	۰
۱۱	ابوالفضل کوهی	۱۴	۹	۱۱۸۵	۰	۶	۰
۷۰	حجت احمدی	۹	۱۵	۱۱۸۰	۳	۳	۰
۱۶	امیرحسین جلالی‌وند	۱۵	۳	۱۱۰۶	۲	۱	۰
۴۱	فیاض میردورقی	۱۲	۱۲	۱۰۸۰	۰	۰	۰
۸	حمید پورمحمدان	۱۰	۱۰	۱۰۶۲	۱	۲	۱
۶۰	سجاد دانای باغی	۱۵	۵	۱۰۲۲	۰	۲	۰
۲۹	قاسم لطیفی	۱۳	۶	۹۷۲	۱	۳	۱
۱	محمدجواد کیا	۱۰	۱۰	۹۰۰	۱۳*	۰	۰
۷	عارف رستمی	۱۵	۱۰	۷۲۵	۱	۱	۰
۱۰	امیرعلی صادقی	۹	۲	۵۹۱	۱	۱	۰
۶	محمد عربی	۱۱	۰	۵۸۶	۱	۱	۱
۴	آرام عباسی	۵	۵	۴۷۲	۰	۰	۰
۴۶	امید امشیرین	۵	۵	۴۵۰	۵*	۱	۰
۸۸	محمدحسین زوری	۱۱	۰	۲۵۳	۱	۰	۰
۲۳	امیرحسین فرهادی	۱۳	۰	۲۲۴	۰	۱	۰
۳۱	امیرمحمد سیمان‌پور	۱۲	۰	۱۲۶	۱	۰	۰
۲۲	ابوالفضل سلیمانی	۱۰	۰	۴۳	۰	۲	۰
۴۴	محمد اهل‌شاهه	۱	۰	۲۸	۰	۰	۰
۳	جواد زرگان	۲	۰	۲۵	۰	۱	۰
۲	مهدی رسولی	۲	۰	۲۳	۰	۰	۰
۱۵	علیرضا کریمی	۲	۰	۹	۰	۰	۰
۴۸	محمدحسین قلاچیان	۱	۰	۲	۰	۱	۰

علامت(*) نشان دهنده تعداد گل‌های دریافتی است.

بیان بازی‌های داخل و خارج خانه	جمع امتیاز: ۱۶
بازی‌ها	بازی
بازی‌های خانگی	۷
بازی‌های خارج از خانه	۹

فراوانی گل‌ها						
دقایق	۰-۱۵	۱۶-۳۰	۳۱-۴۵	۴۶-۶۰	۶۱-۷۵	۷۶-۹۰
گل زده	۱	۳	۴	۳	۱	۳
گل خورده	۴	۴	۲	۲	۱	۵

داوران بازی‌های خانگی							
بازی	مید	مسواوی	بخت	زده	خورد	تفاضل	امتیاز
۷	۳	۲	۳	۷	۶	۱	۱۱
۹	۲	۴	۲	۱۲	-۷	۵	۵

کمک داوران بازی‌های خانگی
مهدوی، اکرمی، سام، شهاب محمدی، میثم حیدری، بنیادی‌فر، عباسپور، فراری

تعداد گل‌ها در دقایق اضافی	
تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه اول	۲
تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه دوم	۳
تعداد گل‌های خورده در دقایق اضافی نیمه اول	۱
تعداد گل‌های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم	۴

نحوه بیشترین گل‌های زده: پاس در عمق: ۶
نحوه بیشترین گل‌های خورده: پاس در عمق: ۸